

రియల్ వ్యాపారుల బరితెగింపు



కాచవారిసింగారంలో రియల్ వ్యాపారులు ధ్వంసం చేసిన సీసీ రోడ్డును పరిశీలిస్తున్న ఎంపీవో నందకిశోర్, సర్పంచ్ వెంకటే రెడ్డి తదితరులు.

ఘట్టకేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 24: రైతుల ప్రయోజనాల కోసం మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి తన సొంత నిధులతో వేయించిన సీసీ రోడ్డును రియల్ వ్యాపారులు ధ్వంసం చేశారు. దీంతో మండల పరిధి కాచవారిసింగారంలో రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. మండల పరిధి

కాచవారిసింగారంలోని సర్వే నంబర్ 83లో రైతుల పంట పొలాలకు వెళ్ళేందుకు రోడ్డు వేయాలని అప్పటి మంత్రి మల్లారెడ్డిని రైతులు కోరారు. రైతులు, స్థానిక ప్రజల కోరిక మేరకు మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి తన సొంత నిధులు రూ. 15 లక్షలతో రోడ్డు వేయించారు.

- ప్రభుత్వం వేసిన సీసీరోడ్డు జేసీబీతో ధ్వంసం
- రోడ్డును పరిశీలించిన ఎంపీవో, సర్పంచ్
- ఆందోళన చేసిన అన్నదాతలు

రోడ్డు వేసిన రెండు నెలల తర్వాత ఆ స్థలం తమ పట్టు భూమి అంటూ నగరానికి చెందిన కొందరు రియల్ వ్యాపారులు శనివారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత జేసీ బీలతో కూల్చివేశారు. ఆదివారం ఉదయం రైతులు పంట పొలాలకు వెళ్ళేటప్పుడు చూడగా సీసీ రోడ్డును ధ్వంసం చేసి ఉండటంతో గ్రామ రైతులు, ప్రజలు ఆందోళన చేపట్టారు. రోడ్డు ధ్వంసం చేసిన రియల్ వ్యాపారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం మేడిపల్లి పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎంపీవో నందకిశోర్, సర్పంచ్ వెంకటే రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి వేణుగో పాల్ రెడ్డి, సభ్యులు విష్ణుగౌడ్, సుదర్శన్, కోఆపర్ సభ్యుడు భద్రారెడ్డిలు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని రోడ్డును పరిశీలించారు. వివారణ జరిపి చర్యలు తీసు కుంటామని ఎంపీవో నందకిశోర్ తెలిపారు.

ఎన్ఎంఆర్ కుసీలో స్టార్ట్ ఇండియా హ్యాకథాన్

ఘట్టకేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 24: ప్రతి విద్యార్థి అత్యుత్తమ స్థాయి పరిశోధనలు జరిపి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని ఎన్ఎంఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కార్యదర్శి నల్ల మల్లారెడ్డి సూచించారు. మండల పరిధి దివ్యానగర్ లోని నల్ల మల్లారెడ్డి కళాశాలలో అత్యంత ప్రాతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి స్టార్ట్ ఇండియా హ్యాకథాన్-2023 ఘనంగా జరిగింది. విద్యార్థుల సాంకేతిక పరిశోధనలను ఈ సందర్భంగా ప్రదర్శించారు. అత్యున్నత మౌలిక సదుపాయాలు, సాంకేతిక వనరుల ప్రాతిపదికన ఎన్ఎంఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నోడల్ కేంద్రంగా ఎన్నికైనట్లు చెప్పారు. దేశం నలు మూలల నుండి వచ్చిన వివిధ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల విద్యార్థులు గనుల (మైనింగ్) మంత్రిత్వ శాఖ ప్రతిపాదించిన 5 సమస్యలకు సాంకేతిక పరిష్కారాలను ఈ సందర్భంగా ఆవిష్కరించారు. అత్యుత్తమ పరిష్కారాలు చూపిన 5 విద్యార్థి బృందాలకు రూ. 1 లక్ష చొప్పున నగదు బహుమతి, సర్టిఫికేట్లను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ పర్వతీ కేతిరెడ్డి సంద్యవళి, డైరెక్టర్లు దివ్య, స్నేహ, ప్రిన్సిపాల్ ఎం ఎన్ వీ రామేశ్, కోఆర్డినేటర్ రాజు, హెచ్.ఎస్.డి రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హ్యాకథాన్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

అంబేద్కర్ ఆశయాలను సాధిద్దాం...

కీసర్, డిసెంబర్ 24: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీ.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆశయాలను సాధిద్దామని ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. కీసర్ మండల అంబేద్కర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ అంబేద్కర్ కళానామాల కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు రిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు వజ్రేశ్వరయ్య, మండల అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు రవీందర్, ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఎంపీవీ మల్లారపు ఇందిరలక్ష్మీనారాయణ, వైస్ ఎంపీవీ జె.సతీరెడ్డి, సర్పంచ్ మాధురి వెంకటేశ్, ఎంపీటీసీ నారాయణశర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కీసర్లో అంబేద్కర్ జ్ఞానమాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి

అత్యాధునిక టెక్నాలజీపై పరిశోధనలు అత్యవసరం

ఘట్టకేసర్ రూరల్: అత్యాధునిక టెక్నాలజీలపై పరిశోధనలు అత్యవసరమని జేఎన్టీయూ ప్రొఫెసర్ కామాక్షి ప్రసాద్ అన్నారు. మండల పరిధి వెంకటాపూర్ లోని అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో జరిగిన అంతర్జాతీయ సదస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సదస్సులు నిర్వహించటం ద్వారా అధ్యాపకులకు అధునాతన సాంకేతికతలపై పూర్తి స్థాయి అవగాహన కలుగుతుందన్నారు. ఈ సదస్సులో 222 పరిశోధన పత్రాలు రాగ కేవలం 44 పరిశోధన పత్రాలను నాణ్యత ఆధారంగా ఎంపిక చేశారు. కార్యక్రమంలో సీకా వో సూర్యదేవర నీతిమ, కోఆర్డినేటర్ శ్రీదేవి, డీన్లు విజయ కుమార్, విష్ణుమూర్తి, సతీష్ కుమారన్ ఉన్నారు.

విద్యార్థుల అ 'పూర్వ' సమ్మేళనం

మేడల్, డిసెంబర్ 24: గుండ్రపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మైసమ్మ గూడలోని సెయింట్ పీటర్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం నోస్టలియా 23 పేరుతో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలు, దేశాల్లో స్థిరపడిన వారు ఒకే వేదికపైకి వచ్చి, తమ అనుభవాలను పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెక్ ఎన్ని యేంట్స్ ప్రెసిడెంట్ శిరీష్ రామ్మూర్తి, కార్యదర్శి రాకర్ అక్షయ్ సింగ్, కళాశాల చైర్మన్ బాలరెడ్డి, కార్యదర్శి బీబీ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీలత, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ సరోజా రెడ్డి, ఏవో అనురాగ్ రెడ్డి, పీఆర్డో రవిసుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

శామీర్ పేట: శామీర్ పేట మండలం ఆలియాబాద్ గ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల (2000-2001) బ్యూచ్ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం గ్రామ పరిధిలోని మర్రి ఫామ్స్లో ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అప్పటి గురువులను సన్మానించి, గురు భక్తిని చాటుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అప్పటి ప్రధానోపాధ్యాయుడు కృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు దామోదర్, వెంకటస్వామి, వెంకటేశ్వర్లు, సత్యనారాయణ, శ్యామల, వెంకటే రెడ్డి, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సెయింట్ పీటర్స్ కళాశాలలో సమావేశమైన పూర్వ విద్యార్థులు



ఆలియాబాద్ గ్రామ జిడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు

ప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయికి భారత్



రాంపల్లిలో జరిగిన మల్కాజిగిరి భాగ్ మహా సాంఘిక కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ఎస్ దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర సహా క్షేత్ర ప్రచారక భరత్ జీ

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 24: ప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయిలో భారత్ ఉందని ఆర్ఎస్ఎస్ దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర సహా క్షేత్ర ప్రచారక భరత్ జీ అన్నారు. నాగార్ మున్సిపాలిటీ రాంపల్లిలో ఆదివారం రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘం (ఆర్ఎస్ఎస్) మల్కాజిగిరి భాగ్ మహా సాంఘిక నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య వ్యక్త భరత్ జీ మాట్లాడుతూ ప్రపంచం భారతదేశం వైపు చూస్తుందని, ఆర్ఎస్ఎస్ సంఘ శాఖ భరతమాత ఆరాధన అని అన్నారు. శక్తి వంతమైన సమాజం కోసం సంఘ శాఖను పట్టింపు చేయాలని చెప్పారు. జన వరి 22వ అయోధ్య రామమందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శ్రీరామ అక్షిం తలను దేశంలోని 25 వేల కోట్ల కుటుంబాలకు చేర్చాలని శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్టు నిర్వహించిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్యవగర్ సంచాగ్ సంఘ చాలక్ డా. కృష్ణ ప్రసాద్, మల్కాజిగిరి భాగ్ సంఘ చాలక్ డా. నాగమోహన్, భాగ్ పరిధిలోని 80 బస్టీలు, 12 గ్రామాల నుంచి వేలాది మంది స్వయం సేవకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామికి ఎమ్మెల్యే పూజలు



మేడల్ కలెక్టరేట్, దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ ప్రజాసాయి గార్డెన్లో ఆదివారం అయ్యప్ప పడిపూజలో ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు. పూజకు విచ్చేసి మల్లారెడ్డిని నిర్వాహకులు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు నానునాయక్, వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి

మేడల్ రూరల్, డిసెంబర్ 24: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి గుర్తింపు పొందాలని రాష్ట్ర జీఎస్టీ కృష్ణమ్మ ముఖ్య కమిషనర్ సందిష్ ప్రకాశ్ సూచించారు. గుండ్రపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని డిఆర్ఎస్ ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో 21వ వార్షిక క్రీడా పోటీల ముగింపు ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాల స్థాయిలోనే విద్యార్థులు ఓ లక్ష్యాన్ని ఎంచుకుని అందుకు అనుగుణంగా విద్యనభ్యసించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అలరించారు. అనంతరం ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ చైర్మన్ దయానంద్ అగర్వాల్, డైరెక్టర్లు అంజినీకుమార్ అగర్వాల్, సంజయ్ అగర్వాల్, గార్వ్ అగర్వాల్, ప్రిన్సిపాల్ షణ్ముగం పరమశివన్, పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థిని, సినీనటి సీత్రాని చౌదరి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకం

కీసర్: కీసర్ గుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామికి సోమవారం గర్భాలయంలో మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ రమేశ్వర్ తెలిపారు.

JEEVAN SAGAR EXHIBITION
FIRST TIME IN HYDERABAD WORLD FIRST PORTABLE
చివరి రోజు జనవరి 01-01-2024
UNDER WATER TUNNEL AQUARIUM
2000 VARIETIES OF FISHES
PEERZADIGUDA, BODUPPAL
TIMINGS : 4.00 PM TO 10.00 PM
మొట్టమొదటి సారిగా ఉప్పల్ ఫీర్డాదిగూడలో